

VIDEO: „Pomáhám bránit svobodu a demokracii. Nikoho už atentát na premiéra, kromě paranoidního Roberta Fica, nezajímá,“ tvrdí otec vůdce Progresivního Slovenska - Martin Šimečka

IV infovojna.bz/article/video-pomaham-branit-slobodu-a-demokraciu-martin-simecka-rozhovor-august-2024

Syn bývalého horlivého stoupence marxismu-leninismu a pronásledovatele lidí s jiným názorem, který se později stal disidentem, držitel ceny „Osobnost slovenské žurnalistiky“ udělené Sorosovou Nadací otevřené společnosti a otec vůdce Progresivního Slovenska - Martin Milan Šimečka komentoval v rozhovoru s redaktorem Hanzelovou aktuální společensko-politickou situaci na Slovensku i ve světě.

„Ficom se netrápíme. Všichni víme, že to není o nás, ale o mém synovi. Jen se pokusili celé naše jméno zasáhnout jako kdyby to byl nějaký klan. Šimečkovská mafie. A ještě tedy navíc, že tam jde o peníze. Co můžu brát jako odpornou lež a zároveň lež, kterou jde na nejnižší lidské pudy. Závist,“ říká o útocích premiéra Fica a koalice na rodinu Šimečkovců novinář Deníku N Milan Šimečka.

„Překvapilo mě, že na to jdou tak hloupě. Pokud jsou oni přesvědčeni o tom, že jejich voliči spolknou tuto blbost na kompletku, tak mají o svých voličích ještě menší mínění než mám já. Ale je to samozřejmě na těch voličích jestli to pochopí,“ dodává Šimečka.

„Táta by se asi smál. Jelikož můj otec byl napůl filozof napůl historik, tak by jen říkal, že dějiny se stále opakují. Je to tentýž princip a bral by to s jistým nadhledem. Trápí mě to kvůli nadaci, neboť ta je v tom naprosto nevinně. Nadace dělá dobré věci a svezla se při útocích na mého syna. A je to hrozně nefér. A myslím si, že oni by se měli bránit soudní cestou,“ říká Šimečka io útocích na Nadaci Milana Šimečku, se kterou rodina Šimečkovců kromě jména nic nemá.

Jak lze bojovat proti jasným lžím? Funguje tolikrát opakovaná lež? Jak vyřešil jako novinář střet zájmů, že jeho syn je v politice? A co by na tyto útoky řekl jeho nebohý otec? Podívejte se na rozhovor Zuzany Kovačič Hanzelové s novinářem Deníku N Martinem M. Šimečkem.

Více ve videu:

Zdroj: YouTube JSME / **InfoVálka**

[Otevřít článek v aplikaci Telegram >>](#)
